



PRIMARIA COMUNEI MILCOIU, JUDETUL VALCEA
COMUNA MILCOIU, SAT MILCOIU, NR 124
COD FISCAL : 2540660
TEL/ FAX : 0250/760189
E-mail : primaria_milcoiu@yahoo.com
Web : www.milcoiu.ro

PROCES -VERBAL

Incheiat in sedinta ordinara a Consiliului Local Milcoiu din data de 17.11.2020 la care participa un numar de 9 consilieri din totalul de 9 consilieri alesi in functie.

Ordinea de zi a sedintei este urmatoarea :

1. Proiect de hotarare cu privire la alegerea presedintelui de sedinta- initiator Primarul comunei.

2. Depunerea juramantului de catre doamna Mihalcea – Cozmaniuc Cristiana, supleant pe lista de consilieri locali a Partidului National Liberal, a carui mandat a fost validat prin Incheierea Judecatoriei Ramnicu Valcea nr.4641/03.11.2020.

3. Depunerea juramantului de catre domnii consilieri locali Murgan Ion si Mosteanu Ion, care au absentat motivat de la sedinta de constituire a Consiliului Local Milcoiu.

4. Proiect de hotarare cu privire la organizarea comisiilor de specialitate- initiator Primarul comunei.

5. Proiect de hotarare cu privire la alegerea viceprimarului comunei Milcoiu.

Se fac doua propuneri pentru alegerea presedintelui de sedinta.

Domnul consilier local Dina Gabriel din partea PNL il propune pe Mihaiu Vasile din partea PSD, propunerea a fost votata cu 4 voturi pentru.

Domnul consilier local Șopîrlă Ilie din partea PMP il propune pe domnul Murgan Ion din partea Pro Romania, propunerea a fost votata cu 3 voturi pentru

Se supune la vot proiectul de hotarare pentru alegerea presedintelui de sedinta, iar Consiliul local Milcoiu voteaza cu un numar de 5 voturi pentru si 4 voturi impotriva **HOTARAREA NR.1 cu privire la alegerea presedintelui de sedinta.**

Doamna secretar face cunoscut faptul ca prin Incheierea nr.4641/2020 a Judecatoriei Ramnicu Valcea a fost validat mandatul supleantului pe lista de consilieri locali din partea PNL la alegerile locale din data de 27.09.2020.

De asemenea face cunoscut faptul ca si domnii consilieri locali Murgan Ion si Mosteanu Ion, care au absentat motivat de la sedinta de constituire a Consiliului Local Milcoiu, vor depune juramantul in sedinta consiliului local.

Președintele de ședință invită pe rand consilierii locali , să depună, *potrivit art. 117 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019*, următorul jurământ în limba română:

"Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Milcoiu.

Așa să îmi ajute Dumnezeu!"

In fața mesei special amenajate, pe care se află un exemplar din Constituția României și Biblie, consilierul a pus mâna stângă atât pe Constituție, cât și pe Biblie și a dat citire jurământului, după care a semnat jurământul de credință, imprimat pe un formular special.

Un exemplar al jurământului se păstrează la dosarul de sedinta, iar al doilea s-a înmănat consilierului local.

Dosarul de sedinta se păstrează de către secretarul general al UAT.

Secretarul general al unității administrativ teritoriale a adus la cunoștința consilierilor locali reglementările din Legea nr.161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, completată și modificată, referitoare la conflictul de interese și regimul incompatibilităților aleșilor locali, precum și prevederile din Codul administrativ, privind incompatibilitățile aleșilor locali și conflictul de interese .

De asemenea, secretarul general al unității administrativ teritoriale înmânează un extras din cadrul legal mai sus menționat consilierilor locali: Mihalcea- Cozmaniuc Cristiana, Murgan Ion și Moșteanu Ion.

Se trece la constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Comunei Milcoiu.

Doamna secretar informează consiliul local cu privire la prevederile art. 124 din O.U.G. nr. 57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, în sensul că trebuie organizate comisii de specialitate, pe principalele domenii de activitate.

„Potrivit art.124 din Codul administrativ,

(1) După constituire, consiliul local își organizează comisii de specialitate, pe principalele domenii de activitate, în termenul stabilit prin regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local.

(2) Pot fi membri ai comisiilor de specialitate numai consilierii locali.

(3) Operațiunile desfășurate în cadrul procedurii de constituire a comisiilor de specialitate, domeniile de activitate în care se pot organiza comisii de specialitate, numărul și denumirea acestora, numărul membrilor fiecărei comisii și modul de stabilire a locurilor ce revin fiecărui grup de consilieri sau consilieri independenți, precum și componenta nominală a acestora se stabilesc prin hotărâre a consiliului local, cu respectarea configurației politice de la ultimele alegeri locale. Numărul membrilor unei comisii este întotdeauna impar.

(4) Numărul locurilor ce revine fiecărui grup de consilieri sau consilierilor independenți în fiecare comisie de specialitate se stabilește de către consiliul local, cu respectarea configurației politice de la ultimele alegeri locale.

(5) Nominalizarea membrilor fiecărei comisii se face de fiecare grup de consilieri, iar a consilierilor independenți de către consiliul local, avându-se în vedere, de

regula, opțiunea acestora, pregătirea lor profesională și domeniul în care își desfășoară activitatea...."

Secretarul general al unității administrativ teritoriale aduce la cunoștința consilierilor locali că în Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Milcoiu sunt stabilite 3 comisii de specialitate în următoarele domenii:

I.Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al localității, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii și comerț, care are în componență 3 membri.

II.Comisia pentru învățământ, culte, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement, care are în componență 3 membri.

III.Comisia pentru administrația publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, care are în componență 3 membri.

Se fac propuneri pentru comisiile de specialitate.

Domnul consilier local Șopîrlă Ilie din partea PMP propune ca fiecare partid să aibă câte un reprezentant în fiecare comisie.

Pentru Comisia nr.1, domnul Dina Gabriel îl propune, din partea PNL, pe domnul consilier local Sitaru Nicolaie;

Domnul Șopîrlă Ilie îl propune pe domnul consilier local Murgan Ion din partea Partidului Pro Romania.

Domnul Sitaru Nicolaie o propune pe doamna consilier local Mihalcea-Cozmaniuc Cristiana din partea PNL.

Pentru Comisia nr.2, domnul Sitaru Nicolae îl propune pe domnul Mihaiu Vasile din partea PSD.

Domnul Șopîrlă Ilie o propune pe doamna consilier local Petrescu Daniela-Madalina din partea Pro Romania.

Domnul Mihaiu Vasile îl propune pe domnul Rizea Nicolae din partea PNL.

Din **Comisia nr.3**, vor face parte consilierii ramasi, respectiv: Moșteanu Ion din partea Pro Romania, Dina Gabriel din partea PNL și Șopîrlă Ilie din partea PMP.

Consilierii locali au stabilit componența fiecărei comisii de specialitate după cum urmează:

I.Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al localității, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii și comerț, formată din consilierii:

1. – SITARU NICOLAIE – PNL;
2. – MURGAN ION – PRO ROMANIA;
3. – MIHALCEA- COZMANIUC CRISTIANA – PNL;

II.Comisia pentru învățământ, culte, sănătate, cultură, protecția socială, activități sportive și de agrement, formată din consilierii:

1. – MIHAIU VASILE- PSD;
2. – PETRESCU DANIELA- MADALINA – PRO ROMANIA;
- 3.– RIZEA NICOLAE – PNL;

III.Comisia pentru administrația publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, formată din consilierii:

1. – MOȘTEANU ION – PRO ROMANIA;
2. – DINA GABRIEL – PNL;
3. – ȘOPÎRLĂ ILIE – PMP;

Secretarul general al unității administrativ teritoriale le aduce la cunoștința consilierilor locali ca fiecare comisie isi va alege cate un presedinte de comisie si cate un secretar din randul membrilor acestora.

Se supune la vot componenta fiecărei comisii de specialitate în forma propusă de către consilierii locali, iar Consiliul local Milcoiu voteaza cu un numar de 9 voturi pentru si 0 voturi impotriva - **HOTARAREA NR.2 cu privire la organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Milcoiu.**

Dupa alegerea comisiilor de specialitate ale consiliului local se ia o scurta pauza

Doamna secretar ii informeaza pe domnii consilieri locali despre prevederile art. 152 din O.U.G. nr. 57/2019 in sensul ca se va proceda la alegerea **VICEPRIMARULUI** comunei MILCOIU prin vot secret, cu majoritate absolută, din randul membrilor consiliului local, la propunerea primarului sau a consilierilor locali.

Modalitatea de vot stabilita de consiliul local cu un numar de 9 voturi pentru, din 9 consilieri in functie si prezenti la sedinta de consiliu, este taierea cu o linie orizontala a propunerii la functia de viceprimar, care nu este sustinuta de consilierul care voteaza.

Se fac 3 propuneri, astfel:

Doamna consilier Petrescu Daniela – Madalina il propune din partea grupului PRO Romania pe d-nul consilier local Murgan Ion.

Domnul consilier Sitaru Nicolaie il propune din partea grupului PNL pe domnul consilier Dina Gabriel.

Doamna consilier Mihalcea – Cozmaniuc Cristiana o propune pe doamna consilier Petrescu Daniela - Madalina din partea Partidului PRO Romania .

Aceasta refuza propunerea, ca urmare raman 2 candidati, astfel:

1. Murgan Ion din partea PRO ROMANIA
2. Dina Gabriel din partea PNL

S-au intocmit un numar de 9 buletine de vot si s-a aplicat pe verso la ultima

pagina, la fiecare buletin de vot, stampila cu sigiliul consiliului local si au fost semnate de presedintele de sedinta in fata consiliului local.

Numele celor doi candidati la functia de viceprimar a fost trecut in interiorul buletinului de vot de catre secretarul localitatii.

Domnii consilieri au primit pe rand cate un buletin de vot de la secretarul localitatii si au intrat pe rand in cabina de vot.

Dupa ce a votat, consilierul local a iesit din cabina de vot cu buletinul de vot inchis.

Buletinele de vot au fost aduse pe rand de domnii consilieri, inchise si au fost puse unul peste altul, pe o masa aflata langa secretarul localitatii, persoana care are conform legii atributia de a deschide si de a numara voturile.

Dintr-o eroare buletinele de vot nu au fost puse intr-o urna, situatie care nu a fost contestata de niciunul din cei prezenti.

Dupa deschiderea primelor doua buletine de vot, domnii consilieri locali din partea PRO Romania, Mosteanu Ion si Murgan Ion au spus ca nu mai poate fi vorba de vot secret atata timp cat buletinele de vot au fost puse la iesirea din cabina de vot, unul peste altul in ordinea votarii .

La finalizarea operatiunii de votare, secretarul localitatii a deschis fiecare buletin de vot, l-a aratat consiliului local, a intrebat consiliul local de fiecare data cand a deschis buletinul de vot daca au de facut obiectiuni. Niciunul dintre consilierii locali nu a avut obiectiuni cu privire la valabilitatea voturilor.

In urma numararii voturilor, candidatul PNL, Dina Gabriel a obtinut un numar de 5 voturi pentru, iar candidatul PRO ROMANA, Murgan Ion a obtinut 4 voturi pentru.

Ca urmare, Consiliul local Milcoiu a ales cu un numar de 5 voturi pentru si 4 voturi impotriva - HOTARAREA NR.3 cu privire la alegerea viceprimarului comunei Milcoiu.

Presedinte de sedinta
Mihail Vasile



Contrasemneaza pentru legalitate
Secretar general comuna
Dutu Adelina

